

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004863860

Kanton: GR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fundaziun Museum Bravuogn, Bergün Filisur, neu Fundaziun Museum Bergün-Bravuogn

Fundaziun Museum Bergün-Bravuogn c/o Ursina Barblan Veja Megstra 134 7482 Bergün/Bravuogn

Bisher

Fundaziun Museum Bravuogn

Fundaziun Museum Bravuogn, in Bergün Filisur, CHE-109.759.563, Stiftung (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2020, Publ. 1004830806). Urkundenänderung: 17.02.2020. Name neu: Fundaziun Museum Bergün-Bravuogn. Zweck neu: Die Stiftung bezweckt das Sammeln, Bewahren und Sichern von Erbgütern (Zeitzeugen) mit Bezug zur Geschichte, Sprache und Kultur des oberen Albulatals. Sie fördert eine lebendige Vermittlung und ein besseres Verständnis der Vergangenheit. [Änderung weiterer nicht publikationspflichtiger Tatsachen ]

Tagesregister-Nr. 1769 vom 27.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum:

14.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden